

PLAN DE MĂSURI CORECTIVE

Elaborat în baza ariilor de îmbunătățire obligatorii și a recomandărilor formulate de Comisia de evaluare externă a calității în vederea acreditării programului de studii Relații Internaționale, pentru perioada 2019-2020

Standard de acreditare	Arii de îmbunătățire obligatorii	Recomandări (opțional, la discreția instituției)	Acțiuni corective planificate	Alte măsuri de îmbunătățire stabilite de instituție	Perioada	Responsabil
Politici pentru asigurarea calității 1.2.1. Strategia și politica educațională	Sistematizarea și îmbunătățirea calității documentelor structurilor de asigurare a calității Elaborarea proceselor – verbale ce descriu detaliat subiectele discutate		Îmbunătățirea calității documentelor		Permanentă	Șef catedră L. Beniuc

<p>1.2.2. Organizarea, aplicarea și eficacitatea sistemului intern de asigurare a calității</p>	<p>Analiza detaliată a chestionarelor de evaluare și elaborarea măsurilor de îmbunătățire</p>		<p>Evaluarea detaliată a chestionarelor</p>	<p>Evaluarea permanentă a procesului de studiu; de predare; de satisfacere a studentului; de satisfacere a angajaților</p>		
<p>Proiectarea și aprobarea programelor 2.2.1. Misiunea și obiectivele programului de studiu 2.2.2 Planul de învățământ</p>	<p>Specificare clară în Nota explicativă a planului de învățământ a obiectivelor programului de studiu Atribuirea de credite fiecărei unități de curs incluse în planul de învățământ. Includerea în orar și realizarea numărului de ore specificat în planul de învățământ. Planificarea în calendarul academic a duratei de 4 săptămâni</p>		<p>Revizuirea planului de învățământ și descrierea obiectivelor și finalităților de studiu și a competențelor curriculare, în corelare cu cadrul național și cel European al calificărilor, în baza Planului – cadru privind studiile superioare.</p>	<p>Elaborarea planurilor de învățământ în conformitate cu Planul cadru</p>	<p>August 2019</p>	<p>Șef catedră L. Beniuc</p>

<p>2.2.3. Curricula pe discipline</p>	<p>pentru practica de producție. Elaborarea și aprobarea de către Senatul IRIM a metodologie interne cu privire la Raportul „ore de contact direct – ore de studiu individual”, după care să fie elaborate planurile de studii viitoare și plasarea acestora pe pagina web a instituției. Corelarea numărului de ore atribuite stagiilor de practică cu numărul de săptămâni alocate realizării acestor stagii. Diversificarea formele de realizare a lucrului individual. Actualizarea permanent a sursele bibliografice incluse în programele curriculare.</p>			<p>Revizuirea programelor curriculare în vederea asigurării corelației între competențele formate în cadrul fiecărui modul (unitate de curs)</p>	<p>permanent</p>	<p>Catedra RI ȘP</p>
---------------------------------------	--	--	--	--	------------------	----------------------

<p>2.2.4. Relevanța programului de studiu</p>	<p>Includerea ca surse bibliografice a articolelor publicate recent la teme unității de curs. Evaluarea conținutului programelor curriculare de către instituții în domeniul de specialitate a modulului. Invitarea reprezentanților angajatorilor să evalueze conținutul planurilor de studii sau a programelor curriculare. Chestionarea angajatorilor cu privire la calitatea pregătirii profesionale a absolvenților programului de studii <i>0312.2 Relații Internaționale</i>. Antrenarea angajatorilor în procesul de revizuire și modernizare</p>			<p>incluse în planul de învățământ și finalitățile programului de studii.</p>		
---	---	--	--	---	--	--

	<p>continuă a planurilor de studii.</p> <p>Elaborarea unui plan de acțiuni de colaborare cu reprezentanții angajatorilor și asigurarea implementării acestuia.</p>					
<p>Învățarea, predarea și evaluarea centrate pe student</p> <p>3.1.4. Calendarul academic și orarul procesului de studii</p>	<p>Actualizarea planurilor de studii pentru crearea traseului educațional, în conformitate cu documentele aprobate de ministerul de resort.</p>		<p>Elaborarea traseului educațional în baza planului de învățământ</p>		<p>Septembrie 2019</p>	<p>Secția studii</p>
<p>3.2.1. Organizarea de stagii practice</p>	<p>Diversificarea listei partenerilor de practică, prioritate având instituțiile guvernamentale ale statului (Parlament, Guvern, ministere, agenții).</p>		<p>Încheierea noilor convenții - cadru de parteneriat cu instituțiile guvernamentale ale statului, ca bază de realizare a practicii.</p>		<p>permanent</p>	<p>IRIM, Catedra RI și ȘP</p>

<p>Personalul academic</p> <p>5.1.1 Planificarea, recrutarea și administrarea personalului academic</p> <p>5.1.2. Calificarea profesională a personalului academic</p> <p>5.2.1 Strategii/politici/măsuri de dezvoltare a personalului academic</p>	<p>Elaborarea unui Regulament intern cu privire la modul de ocupare a posturilor didactice. Angajarea (ca titulari) cadrelor didactice tinere în procesul de predare a cursurilor din cadrul programului de studii.</p> <p>Atragerea în procesul de predare a mai multor cadre didactice cu titluri științifice.</p> <p>Atragerea în procesul de predare a mai multor cadre didactice din domeniul științelor politice/ relațiilor internaționale.</p> <p>Organizarea cursurilor psihopedagogice pentru toate cadrele didactice care predau la programul de studii de licență</p>		<p>Elaborarea Regulamentului intern cu privire la modul de ocupare a posturilor didactice</p> <p>Organizarea cursurilor psihopedagogice</p>	<p>Elaborarea unui plan de perfecționare continuă a cadrelor didactice</p>	<p>August 2019</p> <p>Septembrie 2019</p>	<p>Secția cadre</p> <p>IRIM</p>
--	---	--	---	--	---	---------------------------------

<p>5.2.3. Evaluarea personalului academic</p>	<p><i>Relații Internaționale.</i> Motivarea personalului academic pentru participarea în activități de dezvoltare profesională. Acordarea atenției riguroase rezultatelor chestionarelor, în vederea întreprinderii măsurilor concrete pentru ameliorarea continuă a procesului de studiu.</p>					
<p>Resurse de învățare și sprijin pentru student 6.2.1. Existența și utilizarea spațiilor educaționale și de cercetare 6.4.1. Asigurarea studenților cu cămin</p>	<p>Remedierea încălcărilor stipulate în actul de control al pompierilor din 18.08.2017. Elaborarea procedurii de evidență și cazare a studenților în</p>		<p>Elaborarea procedurii de evidență și cazare a</p>		<p>August 2019</p>	<p>Secția studii</p>

	cămine.		studenților în cămine.			
<p>Monitorizarea continuă și evaluarea periodică a programelor</p> <p>9.1.4. Evaluarea programului de studiu de către studenți, absolvenți, angajatorii și alți beneficiari</p>	<p>Implicarea tuturor beneficiarilor în procesul de evaluare periodică a programului de studii.</p> <p>Întreprinderea măsurilor corective și preventive în urma chestionării beneficiarilor programului de studiu de licență și a personalului angajat.</p>					
<p>9.2.1 Activități de orientare profesională și competitivitatea absolvenților pe piața muncii</p>	<p>Reanimarea activității Oficiului de consiliere și orientare în carieră pentru a spori gradul de angajare a absolvenților în câmpul muncii conform calificărilor.</p>	<p>Actualizarea Planului de activitate a Oficiului de consiliere și orientare în carieră. A ține/documenta evidența ședințelor de consiliere. Identificarea motivelor care au</p>		<p>Implicarea activă a catedrei în procesul de orientare în carieră pentru a spori gradul de angajare a absolvenților în câmpul muncii conform calificărilor.</p>	<p>Permanent</p>	<p>Catedra RI și ȘP Oficiul de consiliere și orientare în carieră</p>

		duș la înregistrarea ratei joase de angajare a absolvenților la program în câmpul muncii.				
--	--	---	--	--	--	--